Инструкция по выполнению заданий №1-2. 
[image: image56.bmp]
1. Для каждого элемента из столбца 1 укажите его числовое значение из столбца 2.
	Столбец 1
	Столбец 2

	1. cos 
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π;   2. sin 
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А) в, а, г, д.
         Б) г, в, б, а.           В) б, г, в, д.             Г) а, в, г, б.

2. Для каждой функции из столбца 1 укажите ее область определения из столбца 2.
	Столбец 1
	Столбец 2

	1. у =sin 
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	а) (- ∞; + ∞);                   б) (- ∞;3) 
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(3; + ∞);
в) (- ∞;0) 
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(0; + ∞);      г) (- ∞;-1) 
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(1; + ∞);
д) [2; + ∞).


А) в, а, г, б.             Б) а, д, в, б.
            В) б, в, д, а.             Г) а, д, г, в.

Инструкция по выполнению заданий №3 – 18. 


3. Решите неравенство методом интервалов 
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А) (-∞; -5) 
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 (-2; 0).
        Б) (-5; -2] 
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 [-2; 0).           В) (-5; -2) 
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 (0; +∞).          Г) (-5; 0).
4. Вычислите 
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5. Пусть точка D не лежит в плоскости треугольника АВС. Известно, 
что ВС
[image: image22.wmf]^

АD. Точки М, N, K середины сторон АВ, АС, DС соответственно. 
Укажите, какое из следующих утверждений верно.
А) NK║ВD.           Б) АD
[image: image23.wmf]^

МN.             В) MК пересекает АC.
Г) АD║МN.
6. Вычислите arcsin (-
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7. Решите уравнение cos2 х + 
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cos x = 0.                           А) х = (-1)n
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Б) х = 
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Z.       В) х = ± arccos (-
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Z.          Г) решений нет.
8. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции f(x) = х4 в точке с абсциссой х0 = - 1.
А) 1.           Б) - 1.           В) - 4.          Г) 4.
9. Решите неравенство сos х > 
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10. Найдите наибольшее значение функции у = 8x - х2  на отрезке [ 2; 5].
А) 7.

Б) 12.             В) 15.           Г) 16.
11. Укажите, какое из данных выражений НЕ имеет смысла.
А) tg 
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12. Прямые FD и XY скрещивающиеся. Каково взаимное расположение прямых FX и DY?
А) перпендикулярны.           Б) скрещиваются.          В) параллельны.       Г) пересекаются.
13. Найдите все первообразные функции f(x) = 4 - 6 х -2.
А) F(x) = 
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В) F(x) = 
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14. Тело движется по прямой так, что расстояние S от начальной точки изменяется по закону S = t + 0,5t2 (м), где t - время движения в секундах. Найдите скорость тела через 4с после начала движения.
А) 5 м/с.              Б) 3 м/с.           В) 6 м/с.           Г) 4 м/с.

15. Найдите значение производной функции f(x) = 2х2+ tg х при х = 0.
А) 2.           Б) 0.         В) 1.        Г) 5.

16. Найдите точки экстремума функции: у =2х3 - 0,5х4 - 8.
А)  3.            Б) 0; 3.         В) 0.         Г) -8.
17. Найдите производную функции у = (2х + 7)2.
А) у' =4х + 14.          Б) у' = 2х + 7.         В) у' = 8х+ 14.           Г) у' = 8х + 28.

18. Двугранный угол, образованный полуплоскостями α и β, равен 450. Из точки М, лежащей в плоскости α, проведен перпендикуляр МВ к плоскости β. Найдите расстояние от точки М до ребра двугранного угла, если МВ = 8 см.
А) 6 см.
       Б) 8 см.              В) 
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Часть Б.           Инструкция по выполнению заданий №1-3. 

Функция у = f(x) задана своим графиком (рис.). 
Укажите:
1. Нули функции. 
2. Промежутки возрастания функции. 
3. При каких значениях х     f(x) > 2. 
Ответы:
Часть А.

	№ задания
	ответ
	№ задания
	ответ
	№ задания
	ответ

	1.
	Г
	7.
	Б
	13.
	Г

	2.
	Б
	8.
	В
	14.
	А

	3.
	А
	9.
	А
	15.
	В

	4.
	В
	10.
	Г
	16.
	А

	5.
	Б
	11.
	Г
	17.
	Г

	6.
	Г
	12.
	Б
	18.
	Б


Часть Б.

	№ задания
	ответ

	1.
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Соотнесите написанное в столбцах 1 и 2. Выберите букву, соответствующую верной последовательности в столбце 1, и запишите её в бланк ответов.
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Выберите букву, соответствующую правильному варианту ответа. Запишите эту букву в бланк ответов.
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Выполните задание. Полученный результат запишите в соответствующую строчку бланка ответов.
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